Clase 20	PROGRAMACIÓN LINEAL	Yr 12
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Determinar si los valores x = 2 y x = 0 son soluciones de la inecuacion e

a) Ambos valores son solucion de la inecuacion.
b) Ninguno de los dos valores es solucion.
©) x = 2essolucion y x = 0 no es solucién.
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Dada la inecuacion 2y + 3x —3 < 4 . Un punto solucion es:
2)(00) b)(55) ©)(10,10)
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Dada la siguiente inecuacion 5 x2 — 5 > 15 — x . Los puntos x=1 y x=2 son:

2) Ambos valores son solucion de la inecuacion
b) Ninguno de los valores es solucion de la inecuacion
©) El valor x=1 no es solusién y el valor x=2 es solucion de la inecuacion
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(2’5 puntos) Dado el problema de programacién lineal:
maximizar z = 3x + 5y
x+y>22
x+y=-2
con las restricciones { x—y <2
y<2
20y20
Se pide:
) Represente la regién factible.
b) ;En qué punto se alcanza el méximo y cunto vale?
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(2,5 puntos). Representar la region factible dada por las siguientes inecuaciones:
x+ys<5
x<4
x+4y20
x20
) Hallar los puntos de la region factible en los cuales estarian los posibles extremos e una funcion cualquiera.

b) Sabiendo que la funcion Z = 42x + 2} representa el numero de pedidos y el conjunto de inecuaciones
anterior son las condiciones de los mismos, calcular si es posible, el nimero maximo y minimo de pedidos que se
pueden realizar.




